

CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA

Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 29 august 2024

DI Francisk Iulian Chiriac, Presedintele Consiliului Judetean Braila:

In conformitate cu prevederile legale din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, prin adresa nr.17211/23.08.2024, transmisă fiecărui consilier județean in baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Brăila nr.564/23.08.2024, a fost convocat Consiliul Județean Brăila, in ședința ordinară, astăzi, 29 august 2024.

In urma apelului nominal rezultă că la ședință sunt prezenți 25 membri din 31 membri in funcție.

Lipsesc motivat următorii consilieri județeni: **Cortez Vasile, Dumitru Aurel, Ismail Duran, Pricop Cristian, Varga Vasile Constantin.**

Lipsesc nemotivat următorii consilierii județeni: **Basno Alexandru Vladut.**

La ședință au fost invitați: Directorul General al Direcției Generale de Asistență Socială si Protecția Copilului Brăila, Managerul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila, Managerul Școlii Populare de Arte și Meserii "Vespasian Lungu" Brăila, Primarul comunei Frecăței, Primarul comunei Șuțești, Primarul comunei Mărașu, Primarul comunei Victoria, Primarul comunei Bărăganul, Primarul comunei Siliștea, Directorul Direcției Administrație Publică, Contencios, Directorul Direcției Administrare Patrimoniu si Evidență Bugetară, Directorul Adjunct al Direcției Administrare Patrimoniu si Evidență Bugetară, Directorul Adjunct al Direcției Administrație Publică, Contencios, Directorul Direcției Strategii de Dezvoltare, Directorul Direcției Tehnice si Lucrări Publice, Arhitectul șef, Șeful Biroului Resurse Umane, Salarizare, din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila.

Conform prevederilor art. 182 și art. 198 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a supune la vot procesul-verbal al **ședinței extaordinare** a Consiliului Județean Braila din data de **22 iulie 2024**, respectiv procesul-verbal al **ședinței ordinare** a Consiliului Județean Brăila din data de **30 iulie 2024**. Domnule secretar, aveți cuvântul.

DI. DumitreI Priceputu, Secretar General al Județului:

Domnule președinte, domnilor vicepreședinți, doamnelor și domnilor consilieri, după redactare, procesul-verbal al **ședinței extaordinare** a Consiliului Județean Braila din data de **22 iulie 2024**, respectiv procesul-verbal al **ședinței ordinare** a Consiliului Județean Brăila din data de **30 iulie 2024** au fost puse la dispoziția dumneavoastră. Până în prezent nu au fost primite observații, propuneri de modificare sau completare ale acestora, motiv pentru care vă propun aprobarea lor în forma redactată.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Judetean Brăila:

Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de **22 iulie 2024**

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotriva”?
 Abțineri?

Situația voturilor:
 Voturi “pentru”: 25
 Voturi ”împotriva ”: 0
 Abțineri: 0

Procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 22 iulie 2024 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de **30 iulie 2024**

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotriva”?
 Abțineri?

Situația voturilor:
 Voturi “pentru”: 25
 Voturi ”împotriva ”: 0
 Abțineri: 0

Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 30 iulie 2024 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Față de ordinea de zi convocată vă propun în conformitate cu art. 135 alin 8 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, **suplimentarea** ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre, care au fost transmise consilierilor județeni, respectiv comisiilor de specialitate în format electronic .

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Unitatea Administrativ – Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila, Filarmonica “Lyra – George Cavadia” Brăila și Liceul de Arte ” Hariclea Darclee” Brăila, pentru colaborarea în vederea realizării unor activități educaționale pentru anul școlar 2024 – 2025 – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Frecăței, prin Consiliul Local al comunei Frecăței pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Lucrări de amenajare accese porți proprietăți și trotuare, sat Agaua, strada Ștefan cel Mare, tronson 1 și strada Al. I. Cuza, comuna Frecăței, județul Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Șutești, prin Consiliul Local al comunei Șutești pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Spațiu agrement pentru tineret, comuna Șutești, județul Brăila”, rest de executat - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Mărașu, prin Consiliul Local al comunei Mărașu pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Construire parc comunal, comuna Mărașu, județul Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Victoria, prin Consiliul Local al comunei Victoria pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Modernizare străzi rurale Mihai Bravu, etapa II, comuna Victoria, județul Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Bărăganul, prin Consiliul Local al comunei Bărăganul pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Modernizare strada Narcisei tronson 1 în comuna Bărăganul, județul Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Siliștea, prin Consiliul Local al comunei Siliștea pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Amenajare teren tenis și loc de joacă, sat Cotu-Lung, comuna Siliștea, județul Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

Dacă sunt observații sau propuneri:

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectele de hotărâre enunțate

Cine este “pentru”?

Cine este “împotriva”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotriva ”: 0

Abțineri: 0

Suplimentarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 29.08.2024 a fost aprobată în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Așadar, în conformitate cu prevederile art. 135 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, vă propun spre aprobare următoarea ordine de zi :

1. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.140/27 iunie 2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

2. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.139/27.06.2024 privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Școlii Populare de Arte și Meserii « Vespasian Lungu » Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

5. *Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale Președintelui Consiliului Județean Brăila, în calitate de reprezentant al Unității Administrativ – Teritoriale Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila pentru a vota în Adunarea Generală a ADI ECO DUNĂREA BRĂILA pentru aprobarea Actului Adițional nr. 3 la “Contractul de delegare a gestiunii activității de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, și după caz a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul ecologic D.E.D.M.I. Muchea, provenite din Zona 1 de operare a Județului Brăila” nr. 302/27.02.2023 și pentru a semna după aprobare Actul adițional nr. 3 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

6. *Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale Președintelui Consiliului Județean Brăila, în calitate de reprezentant al Unității Administrativ – Teritoriale Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila pentru a vota în Adunarea Generală a ADI ECO DUNĂREA BRĂILA pentru aprobarea tarifului pentru activitatea de tratare mecano-biologică a deșeurilor aferent Contractului de delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare a stației de sortare și a stației de tratare mecano-biologică Vădeni, din cadrul „Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Brăila” nr. 203/28.09.2021 încheiat cu S.C. BRAI-CATA S.R.L. București și a tarifelor distincte conform art. 63 alin (4) din Anexa la Ordinul ANRSC nr. 640/2022 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.T.A.C. (Documentația Tehnică pentru obținerea Autorizației de Construire) pentru obiectivul de investiții: „Lucrări de construcții pentru conformare la cerințele avizului de Securitate la incendiu pentru Corpul de clădire Secție Cardiologie și Pediatrie (C24) și noul Corp de legătură din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, amplasate în municipiul Brăila, șoseaua Buzăului, nr. 2, în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

8. *Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.T.A.C. (Documentația Tehnică pentru obținerea Autorizației de Construire) pentru obiectivul de investiții: „Lucrări de construcții pentru conformare la cerințele avizului de securitate la incendiu pentru Corpurile de clădire C4, C5, C6 ,C7 din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, amplasate în municipiul Brăila,*

Șoseaua Buzăului nr.2-Lot 1/1, în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 202/30.10.2018 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 203R - traseu Ulmu - Valea Călmățui - DN 21 și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitarea Secției Unitate Primire Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Brăila”, cod SMIS 323074 și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea implementării etapei a II – a în cadrul Programului Sănătate (PoS), apelul “Investiții în infrastructurile publice de unități de primiri urgențe și compartimentele de primiri urgențe (inclusiv cu echipamente și dispozitive medicale care deservește UPU/ CPU) sprijinite prin POR 2014-2020 - (proiecte etapizate), Cod apel PS/321/PS_P4/OP4/RSO4.5/PS_P4_RSO4.5_A8” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării dreptului de folosință gratuită al Casei Județene de Pensii Brăila - Biroul de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă, asupra spațiului care a făcut obiectul Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.128/28.05.2020 și preluarea acestuia în administrarea Consiliului Județean Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită către Institutul Național de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă a spațiului în suprafață de 169,10 mp din imobilul situat în Brăila, Șoseaua Buzăului nr. 3A – corp 2, proprietate publică a județului Brăila, pe o perioadă de 10 ani - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Brăila cu imobilul “Garaj auto călători” situate în Municipiul Brăila, Șoseaua Râmnicu Sărăt nr.117 A și Șoseaua Râmnicu Sărăt nr.117 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare ale imobilului situat în Municipiul Brăila, Șoseaua Buzăului nr.3A, proprietate publică a Județului Brăila, administrat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în administrare a împrejurimii imobilului, situat în Municipiul Brăila, Șoseaua Buzăului nr.3A, proprietate publică a Județului Brăila către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unor mijloace fixe din domeniul public al județului Brăila, în domeniul privat al județului Brăila, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării acestora - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

17. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.1, la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr.275/18 noiembrie 2020, privind stabilirea normativelor proprii de consum lunar de carburanți pentru autovehiculele aflate în dotarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila, instituțiilor publice subordonate și a unor organe de specialitate ale administrației publice - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii unitare lei/kilometru aferentă sumei forfetare lunare și a sumei forfetare pe zi, acordată elevilor din județul Brăila care sunt școlarizați în altă localitate decât cea de domiciliu și nu beneficiază de existența serviciilor

de transport public - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a Listei de repartitie, etapa a XIV a - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

20. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.3 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 232/26.10.2023 privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a Listei de repartitie, etapa a XII a - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

21. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

22. Proiect de hotărâre privind însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al județului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

23. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Județului Brăila pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 și a Programului de investiții publice pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării cotizației de membru al Asociației "Centrul de Informare și Documentare pentru Integrare Europeană și Dezvoltare Durabilă" Brăila pentru anul 2024 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și plata cotizației ce revine Consiliului Județean Brăila în calitate de membru al Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România pentru anul 2024 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării contribuției suplimentare de către Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila în calitate de membru al Asociației de Cooperare și Parteneriat Local pentru Dezvoltarea Stațiunii Lacul Sărat Brăila pentru anul 2024 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Unitatea Administrativ – Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila, Filarmonica "Lyra – George Cavadia" Brăila și Liceul de Arte "Hariclea Darclee" Brăila, pentru colaborarea în vederea realizării unor activități educaționale pentru anul școlar 2024 – 2025 – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Frecăței, prin Consiliul Local al comunei Frecăței pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții "Lucrări de amenajare accese porți proprietăți și trotuare, sat Agaua, strada Ștefan cel Mare, tronson 1 și strada Al. I. Cuza, comuna Frecăței, județul Brăila" - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

29. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Șutești, prin Consiliul Local al comunei Șutești pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții "Spațiu agrement pentru tineret, comuna Șutești, județul Brăila", rest de executat - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

30. *Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Mărașu, prin Consiliul Local al comunei Mărașu pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Construire parc comunal, comuna Mărașu, județul Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

31. *Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Victoria, prin Consiliul Local al comunei Victoria pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Modernizare străzi rurale Mihai Bravu, etapa II, comuna Victoria, județul Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

32. *Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Bărăganul, prin Consiliul Local al comunei Bărăganul pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Modernizare strada Narcisei tronson 1 în comuna Bărăganul, județul Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

33. *Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Siliștea, prin Consiliul Local al comunei Siliștea pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Amenajare teren tenis și loc de joacă, sat Cotu-Lung, comuna Siliștea, județul Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

34. *Informare, referitoare la eficiența activității Inspectoratului de Poliție al Județului Brăila, pe primele 6 luni ale anului 2024*

35. *Raport de activitate pentru anul 2023 al domnului consilier județean Dorobanțu Stăvărel*

36. *Raport de activitate pentru anul 2023 al domnului consilier județean Dumitru Aurel*

37. *Alte probleme*

Dacă sunt observații sau propuneri:
Supun la vot ordinea de zi enunțată

Cine este “pentru”?
Cine este “împotrivă”?
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotrivă ”: 0

Abțineri: 0

Ordinea de zi **suplimentată** a ședinței ordinare din data de 29.08.2024 a fost aprobată în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

În consecință, pentru operativitate, vă propun să trecem direct la dezbateri și deliberări.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.140/27 iunie 2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
Cine este “împotrivă”?
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25
Voturi ”împotrivă ”: 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.140/27 iunie 2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.139/27.06.2024 privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:
Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
Cine este “împotrivă”?
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25
Voturi ”împotrivă ”: 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.139/27.06.2024 privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Școlii Populare de Arte și Meserii « Vespasian Lungu » Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:
Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotriva”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 21
 Foturi ”împotriva ”: 0
 Abțineri: 4

Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Școlii Populare de Arte și Meserii « Vespasian Lungu » Brăila a fost aprobat cu 21 de voturi “pentru” și 4 abțineri. S-au abținut de la vot domnii consilieri județeni: Bucalau Alexandru, Lungu Danut, Necoara Anamaria și Vlad Pascale Daniela.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:
 Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotriva”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 20
 Foturi ”împotriva ”: 0
 Abțineri: 5

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila a fost aprobat cu 20 de voturi “pentru” și 5 abțineri. S-au abținut de la vot domnii consilieri județeni: Bucalau Alexandru, Lungu Danut, Necoara Anamaria, Vlad Pascale Daniela și Capatana Marian.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

5. Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale Președintelui Consiliului Județean Brăila, în calitate de reprezentant al Unității Administrativ – Teritoriale Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila pentru a vota în Adunarea Generală a ADI ECO DUNĂREA BRĂILA pentru aprobarea Actului Adițional nr. 3 la “Contractul de delegare a gestiunii activității de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, și după caz a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul ecologic D.E.D.M.I. Muchea, provenite din Zona 1 de operare

a Județului Brăila” nr. 302/27.02.2023 și pentru a semna după aprobare Actul adițional nr. 3

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotriva”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotriva ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale Președintelui Consiliului Județean Brăila, în calitate de reprezentant al Unității Administrativ – Teritoriale Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila pentru a vota în Adunarea Generală a ADI ECO DUNĂREA BRĂILA pentru aprobarea Actului Adițional nr. 3 la “Contractul de delegare a gestiunii activității de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, și după caz a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul ecologic D.E.D.M.I. Muchea, provenite din Zona 1 de operare a Județului Brăila” nr. 302/27.02.2023 și pentru a semna după aprobare Actul adițional nr. 3 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

6. Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale Președintelui Consiliului Județean Brăila, în calitate de reprezentant al Unității Administrativ – Teritoriale Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila pentru a vota în Adunarea Generală a ADI ECO DUNĂREA BRĂILA pentru aprobarea tarifului pentru activitatea de tratare mecano-biologică a deșeurilor aferent Contractului de delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare a stației de sortare și a stației de tratare mecano-biologică Vădeni, din cadrul „Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Brăila” nr. 203/28.09.2021 încheiat cu S.C. BRAI-CATA S.R.L. București și a tarifelor distincte conform art. 63 alin (4) din Anexa la Ordinul ANRSC nr. 640/2022

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotriva”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotriva ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale Președintelui Consiliului Județean Brăila, în calitate de reprezentant al Unității Administrativ – Teritoriale Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila pentru a vota în Adunarea Generală a ADI ECO DUNĂREA BRĂILA pentru aprobarea tarifului pentru activitatea de tratare mecano-biologică a deșeurilor aferent Contractului de delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare a stației de sortare și a stației de tratare mecano-biologică Vădeni, din cadrul „Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Brăila” nr. 203/28.09.2021 încheiat cu S.C. BRAI-CATA S.R.L. București și a tarifelor distincte conform art. 63 alin (4) din Anexa la Ordinul ANRSC nr. 640/2022 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.T.A.C. (Documentația Tehnică pentru obținerea Autorizației de Construire) pentru obiectivul de investiții: „Lucrări de construcții pentru conformare la cerințele avizului de Securitate la incendiu pentru Corpul de clădire Secție Cardiologie și Pediatrie (C24) și noul Corp de legătură din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, amplasate în municipiul Brăila, șoseaua Buzăului, nr. 2, în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu”

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotrivă”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotrivă ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.T.A.C. (Documentația Tehnică pentru obținerea Autorizației de Construire) pentru obiectivul de investiții: „Lucrări de construcții pentru conformare la cerințele avizului de Securitate la incendiu pentru Corpul de clădire Secție Cardiologie și Pediatrie (C24) și noul Corp de legătură din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, amplasate în municipiul Brăila, șoseaua Buzăului, nr. 2, în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu” a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.T.A.C. (Documentația Tehnică pentru obținerea Autorizației de Construire) pentru obiectivul de investiții: „Lucrări de construcții pentru conformare la cerințele avizului de securitate la incendiu pentru Corpurile de clădire C4, C5, C6 ,C7 din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila,

amplasate în municipiul Brăila, Șoseaua Buzăului nr.2-Lot 1/1, în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu”

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotrivă”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotrivă ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.T.A.C. (Documentația Tehnică pentru obținerea Autorizației de Construire) pentru obiectivul de investiții: „Lucrări de construcții pentru conformare la cerințele avizului de securitate la incendiu pentru Corpurile de clădire C4, C5, C6 ,C7 din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, amplasate în municipiul Brăila, Șoseaua Buzăului nr.2-Lot 1/1, în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu” a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 202/30.10.2018 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 203R - traseu Ulmu - Valea Călmățui - DN 21 și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotrivă”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotrivă ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 202/30.10.2018 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 203R - traseu Ulmu - Valea Călmățui - DN 21 și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitarea Secției Unitate Primire Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Brăila”, cod SMIS 323074 și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea implementării etapei a II – a în cadrul Programului Sănătate (PoS), apelul “Investiții în infrastructurile publice de unități de primiri urgențe și compartimentele de primiri urgențe (inclusiv cu echipamente și dispozitive medicale care deserveșc UPU/ CPU) sprijinite prin POR 2014-2020 (proiecte etapizate), Cod apel PS/321/PS_P4/OP4/RSO4.5/PS_P4_RSO4.5_A8”

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotrivă”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotrivă ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitarea Secției Unitate Primire Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Brăila”, cod SMIS 323074 și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea implementării etapei a II – a în cadrul Programului Sănătate (PoS), apelul “Investiții în infrastructurile publice de unități de primiri urgențe și compartimentele de primiri urgențe (inclusiv cu echipamente și dispozitive medicale care deserveșc UPU/ CPU) sprijinite prin POR 2014-2020 (proiecte etapizate), Cod apel PS/321/PS_P4/OP4/RSO4.5/PS_P4_RSO4.5_A8” a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării dreptului de folosință gratuită al Casei Județene de Pensii Brăila - Biroul de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă, asupra spațiului care a făcut obiectul Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.128/28.05.2020 și preluarea acestuia în administrarea Consiliului Județean Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotrivă”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotrivă ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea încetării dreptului de folosință gratuită al Casei Județene de Pensii Brăila - Biroul de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă, asupra spațiului care a făcut obiectul Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.128/28.05.2020 și preluarea acestuia în administrarea Consiliului Județean Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită către Institutul Național de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă a spațiului în suprafață de 169,10 mp din imobilul situat în Brăila, Șoseaua Buzăului nr. 3A – corp 2, proprietate publică a județului Brăila, pe o perioada de 10 ani

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotriva”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotriva ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită către Institutul Național de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă a spațiului în suprafață de 169,10 mp din imobilul situat în Brăila, Șoseaua Buzăului nr. 3A – corp 2, proprietate publică a județului Brăila, pe o perioada de 10 ani a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Brăila cu imobilul “Garaj auto călători” situate în Municipiul Brăila, Șoseaua Râmnicu Sărat nr.117 A și Șoseaua Râmnicu Sărat nr.117

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotriva”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi "împotriva": 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Brăila cu imobilul "Garaj auto călători" situate în Municipiul Brăila, Șoseaua Râmnicu Sărăt nr.117 A și Șoseaua Râmnicu Sărăt nr.117 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare ale imobilului situat în Municipiul Brăila, Șoseaua Buzăului nr.3A, proprietate publică a Județului Brăila, administrat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:
 Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
 Cine este "împotriva"?
 Abțineri?

Situația voturilor:
 Voturi "pentru": 25
 Voturi "împotriva": 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare ale imobilului situat în Municipiul Brăila, Șoseaua Buzăului nr.3A, proprietate publică a Județului Brăila, administrat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în administrare a întreprinderii imobilului, situat în Municipiul Brăila, Șoseaua Buzăului nr.3A, proprietate publică a Județului Brăila către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:
 Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
 Cine este "împotriva"?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 25

Voturi "împotrivă": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea transmiterii în administrare a împrejurimii imobilului, situat în Municipiul Brăila, Șoseaua Buzăului nr.3A, proprietate publică a Județului Brăila către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unor mijloace fixe din domeniul public al județului Brăila, în domeniul privat al județului Brăila, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării acestora

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotrivă"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 25

Voturi "împotrivă": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii unor mijloace fixe din domeniul public al județului Brăila, în domeniul privat al județului Brăila, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării acestora a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

17. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.1, la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr.275/18 noiembrie 2020, privind stabilirea normativelor proprii de consum lunar de carburanți pentru autovehiculele aflate în dotarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila, instituțiilor publice subordonate și a unor organe de specialitate ale administrației publice

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotrivă"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 25

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr.1, la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr.275/18 noiembrie 2020, privind stabilirea normativelor proprii de consum lunar de carburanți pentru autovehiculele aflate în dotarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila, instituțiilor publice subordonate și a unor organe de specialitate ale administrației publice a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii unitare lei/kilometru aferentă sumei forfetare lunare și a sumei forfetare pe zi, acordată elevilor din județul Brăila care sunt școlarizați în altă localitate decât cea de domiciliu și nu beneficiază de existența serviciilor de transport public

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 25

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii unitare lei/kilometru aferentă sumei forfetare lunare și a sumei forfetare pe zi, acordată elevilor din județul Brăila care sunt școlarizați în altă localitate decât cea de domiciliu și nu beneficiază de existența serviciilor de transport public a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a Listei de repartiție, etapa a XIV a

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 25

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a Listei de repartitie, etapa a XIV a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

20. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.3 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 232/26.10.2023 privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a Listei de repartitie, etapa a XII a

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 25

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr.3 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 232/26.10.2023 privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a Listei de repartitie, etapa a XII a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

21. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 25

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**22. Proiect de hotărâre privind însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al județului Brăila**

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 25

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al județului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**23. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Județului Brăila pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 și a Programului de investiții publice pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027**

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

DI Epureanu Ionel, vicepreședinte Consiliul Județean Brăila:**PROPUNERE DE AMENDAMENT**

la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului Brăila, pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 și a Programului de Investiții Publice pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027, înscris la punctul 23 pe ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 29.08.2024

Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Braila, prin adresa nr.48806/28.08.2024, inregistrata la Consiliul Judetean Braila sub nr.17478/28.08.2024, solicita **majorarea** bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2024 cu suma de **439 mii lei**, suma provenita de la Ministerul Muncii si Solidaritatii Sociale pentru finantarea drepturilor acordate persoanelor cu dizabilitati (dobanzi si transport) conform adresei nr.11766/26.08.2024, dupa cum urmeaza:

- Capitol bugetar **68.02.05** -Asistenta sociala in caz de invaliditate, titlul IX "Asistenta sociala" + 439,00 mii lei

Avand in vedere cele prezentate, supun aprobarii propunerea de amendament la proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului propriu al judetului Braila, pe anul 2024, si estimarile pe anii 2025-2027 si a Programului de Investitii Publice pe anul 2024 si estimarile pe anii 2025-2027, inscris la punctul 23 pe ordinea de zi a sedintei ordinare din data de 29.08.2024.

Daca sunt discutii
Daca nu, supun la vot amendamentul enuntat.

Cine este "pentru"?
Cine este "impotriva"?
Abtineri?

Situatia voturilor:
Voturi "pentru": 25
Voturi "impotriva": 0
Abtineri: 0

Propunerea de amendament la proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului propriu al judetului Braila, pe anul 2024 si estimarile pe anii 2025-2027 si a Programului de Investitii Publice pe anul 2024 si estimarile pe anii 2025-2027, inscris la punctul 23 pe ordinea de zi a sedintei ordinare din data de 29.08.2024 a fost aprobata in unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - presedinte al Consiliului Judetean Braila:

Dacă mai sunt si alte propuneri.
Daca nu, supun la vot proiectul de hotărâre amendat

Cine este "pentru"?
Cine este "impotriva"?
Abtineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 20

Voturi "împotrivă": 0

Abțineri: 5

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Județului Brăila pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 și a Programului de investiții publice pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 a fost aprobat cu 20 de voturi "pentru" și 5 abțineri. S-au abținut de la vot domnii consilieri județeni: Bucalau Alexandru, Lungu Danut, Necoara Anamaria, Vlad Pascale Daniela și Capatana Marian.

Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**24. Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării cotizației de membru al Asociației "Centrul de Informare și Documentare pentru Integrare Europeană și Dezvoltare Durabilă" Brăila pentru anul 2024**

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotrivă"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 20

Voturi "împotrivă": 0

Abțineri: 5

Proiectul de hotărâre privind aprobarea achitării cotizației de membru al Asociației "Centrul de Informare și Documentare pentru Integrare Europeană și Dezvoltare Durabilă" Brăila pentru anul 2024 a fost aprobat cu 20 de voturi "pentru" și 5 abțineri. S-au abținut de la vot domnii consilieri județeni: Bucalau Alexandru, Lungu Danut, Necoara Anamaria, Vlad Pascale Daniela și Capatana Marian.

Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**25. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și plata cotizației ce revine Consiliului Județean Brăila în calitate de membru al Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România pentru anul 2024**

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotrivă"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 25

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului și plata cotizației ce revine Consiliului Județean Brăila în calitate de membru al Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România pentru anul 2024 a fost aprobat în unanimitate

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării contribuției suplimentare de către Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila în calitate de membru al Asociației de Cooperare și Parteneriat Local pentru Dezvoltarea Stațiunii Lacul Sărat Brăila pentru anul 2024

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

DI. Bucalau Alexandru, consilier județean:

Domnule președinte, ne puteți spune în ce constă necesitatea suplimentării acestor fonduri?

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Există lucrări începute care urmează să fie continuate. Totodată, cred că este vizibilă schimbarea care există la nivelul stațiunii și că se observă de la o zi la alta eficiența acestui parteneriat.

Dacă nu mai sunt alte discuții supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 25

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea achitării contribuției suplimentare de către Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila în calitate de membru al Asociației de Cooperare și Parteneriat Local pentru Dezvoltarea Stațiunii Lacul Sărat Brăila pentru anul 2024 a fost aprobat în unanimitate

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Unitatea Administrativ – Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila, Filarmonica “Lyra – George Cavadia” Brăila și Liceul de Arte ” Hariclea Darclee” Brăila, pentru colaborarea în vederea realizării unor activități educaționale pentru anul școlar 2024 – 2025

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotriva”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotriva ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Unitatea Administrativ – Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila, Filarmonica “Lyra – George Cavadia” Brăila și Liceul de Arte ” Hariclea Darclee” Brăila, pentru colaborarea în vederea realizării unor activități educaționale pentru anul școlar 2024 – 2025 a fost aprobat în unanimitate

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Frecăței, prin Consiliul Local al comunei Frecăței pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Lucrări de amenajare accese porți proprietăți și trotuare, sat Agaua, strada Ștefan cel Mare, tronson 1 și strada Al. I. Cuza, comuna Frecăței, județul Brăila”

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotriva”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotriva ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Frecăței, prin Consiliul Local al comunei Frecăței pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Lucrări de amenajare accese porți proprietăți și trotuare, sat Agaua, strada Ștefan cel Mare, tronson 1 și strada Al. I. Cuza, comuna Frecăței, județul Brăila” a fost aprobat în unanimitate

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

29. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Șutești, prin Consiliul Local al comunei Șutești pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Spațiu agrement pentru tineret, comuna Șutești, județul Brăila”, rest de executat

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotrivă”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotrivă ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Șutești, prin Consiliul Local al comunei Șutești pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Spațiu agrement pentru tineret, comuna Șutești, județul Brăila”, rest de executat a fost aprobat în unanimitate

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

30. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Mărașu, prin Consiliul Local al comunei Mărașu pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Construire parc comunal, comuna Mărașu, județul Brăila”

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotrivă”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotrivă ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Mărașu, prin Consiliul Local al comunei Mărașu pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Construire parc comunal, comuna Mărașu, județul Brăila” a fost aprobat în unanimitate

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Victoria, prin Consiliul Local al comunei Victoria pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Modernizare străzi rurale Mihai Bravu, etapa II, comuna Victoria, județul Braila”

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotrivă”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotrivă ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Victoria, prin Consiliul Local al comunei Victoria pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Modernizare străzi rurale Mihai Bravu, etapa II, comuna Victoria, județul Braila” a fost aprobat în unanimitate

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Bărăganul, prin Consiliul Local al comunei Bărăganul pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Modernizare strada Narcisei tronson 1 în comuna Bărăganul, județul Brăila”

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotrivă”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotrivă ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Bărăganul, prin Consiliul Local al comunei Bărăganul pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Modernizare strada Narcisei tronson 1 în comuna Bărăganul, județul Brăila” a fost aprobat în unanimitate

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

33. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Siliștea, prin Consiliul Local al comunei Siliștea pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Amenajare teren tenis și loc de joacă, sat Cotu-Lung, comuna Siliștea, județul Brăila”

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?

Cine este “împotrivă”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 25

Voturi ”împotrivă ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Siliștea, prin Consiliul Local al comunei Siliștea pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Amenajare teren tenis și loc de joacă, sat Cotu-Lung, comuna Siliștea, județul Brăila” a fost aprobat în unanimitate

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

34. Informare, referitoare la eficiența activității Inspectoratului de Poliție al Județului Brăila, pe primele 6 luni ale anului 2024

Vă rog, aveți cuvântul

35. Raport de activitate pentru anul 2023 al domnului consilier județean Dorobanțu Stăvărel

Vă rog, aveți cuvântul

36. Raport de activitate pentru anul 2023 al domnului consilier județean Dumitru Aurel

Vă rog, aveți cuvântul

37. Alte probleme

Vă rog, dacă există alte probleme pe care doriți să le aduceți în atenția plenului Consiliului Județean Brăila, aveți cuvântul.

*

*

*

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Epuizându-se materialele înscrise pe ordinea de zi, declar închise lucrările sesiunii ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 29 august 2024.

Întocmit,
Hazaparu Marinela

PREȘEDINTE,

Chiriac Francisk-Iulian

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Priceputu Dumitrel